

ГРУППОВЫЕ ЭКСКУРСИИ
к круизу «Цветение Сакуры»
на лайнере Даймонд Принцесс
с 28 марта по 08 апреля 2026

*****Цветение сакуры в портах захода не гарантировано - это зависит исключительно от метеорологического прогноза. Программа составлена на основании среднего прогноза за прошедшие года.*****

День	Маршрут круиза	Прибытие	Отбытие
28 марта	ТОКИО, Япония (п.Йокогама)	посадка	15:00
29 марта	в море	-	-
30 марта	ХИРОСИМА / МИЯДЭИМА, Священные Ворота Японии	8:00	18:00
31 марта	пролив КАНМОН, Япония (круиз)	8:00	18:00
01.апр	ПУСАН, Южная Корея	7:00	16:00
02.апр	НАГАСАКИ, Япония (о.Кюсю)	7:00	16:00
03.апр	КАГОСИМА, Япония (о.Кюсю)	7:00	16:00
04.апр	МАЦУЯМА, Япония (о.Сикоку)	9:00	18:00
05.апр	КОТИ, Япония (о.Сикоку)	9:00	18:00
06.апр	КОБЕ / КИОТО, Япония	8:00	19:00
07.апр	СИМИДЗУ /г.ФУДЗИ, Япония (о.Хонсю)	13:00	19:00
08.апр	ТОКИО, Япония (п.Йокогама)	6:30	высадка до -

27 марта : Большая Обзорная экскурсия по Токио «История и современность» (с обедом)

В программу входит: остановка у моста Нидзюбаси и парка императорского дворца, Токийский вокзал, Аллея Сакуры, храм Сэнсо-дзи, район Асакуса, район Сибуя и статуя Хатико.

В начале экскурсии Вас ждет небольшая остановка у моста Нидзюбаси и парка императорского дворца, а также у памятника эпохи Мейдзи – исторического здания Токийского вокзала. Далее Вы проедете вдоль канала Тидоригафути (аллея сакуры). После Вас ждет *обед в японском стиле*.

Также Вы совершите путешествие в эпоху Эдо - Вас ждет посещение буддийского храма Сэнсо-дзи и прогулка по району Асакуса. Здесь Вы сможете приобрести традиционные сувениры и японские лакомства на торговой улице Накамисэ-дори. В заключительной части программы посещение района Сибуя и статуи Хатико.



Продолжительность – 8 часов

Стоимость экскурсии – 220 USD/чел

Минимальная группа - 21 человек

Примечание: в стоимость тура включен обед.

Перед экскурсией проводится сбор туристов из отелей Токио , забронированных с нами.

Рекомендуемые отели (стоимость может измениться), цена указана за номер DBL BB за период 26-28 марта:

Conrad Tokyo 5* 2-хместный номер с завтраком = от 4827 \$/за номер / за 2 ночи

Cerulean Tower Tokyu Hotel Superior 5* Superior TWN, BB - 2105 \$/номер/2 ночи

Royal Park Iconic Shiodome 4* Economy DBL, BB –от 940 \$/за номер / за 2 ночи

28 марта: Трансфер в Йокогаму, в морской порт

Стоимость - 87 \$/чел

Минимальная группа – 16 человек

Сбор по отелям, переезд в Йокогаму.

Посадка на лайнер.

Данный трансфер будет проводиться 28 марта с 8-9 утра для тех, кто прибудет в Токио, хотя бы за день до круиза, из отелей (в черте города Токио), забронированных с нами.

27 марта - Миядзима (п. Хиросима), Япония

В программу входит: о.Миядзима, Храм Ицукусима, Смотровая Площадка, Парк Мира, Площадь Фонтанов, Купол Мира.

Экскурсия на священный остров Миядзима, где никто не умирал и не рождался с 1878г. Вы окунётесь в неповторимую атмосферу острова Миядзимы, как только сойдете с парома, доставившего Вас до острова. К Вам могут подойти олени (священные животные по японским поверьям), совершенно не боящиеся людей и потому свободно гуляющие по всему острову. Официальное название Миядзимы - Ицукусима, такое же название носит и синтоистское святилище острова, внесенное в список мирового наследия ЮНЕСКО. Вы сможете полюбоваться жемчужиной острова храмом Ицукусима, который является одним из самых живописнейших мест в Японии. Во время экскурсии Вы подниметесь на фуникулере на вершину острова, откуда открывается незабываемый вид. Далее посещение мемориального парка Мира в Хиросима (без посещения музея), площадь фонтанов, мемориал из тысячи журавликов, Купол Мира.



Продолжительность – 6 часов

Стоимость – 192 \$/чел

Минимальная группа - 21 человек

В программе не предусмотрен обед.

01 апреля : Пусан. Южная Корея

В программу входит: Храм Хэдон Ёнгунса – Парк Ёнду-сан – Пусанская Башня- Рыбный рынок Чагальчи.



Ваша экскурсия начнётся с посещения Храма Хэдон Ёнгунса, который расположен у моря на восточном побережье Пусана. Храм был построен в 1376 г. Посетив его, можно увидеть статую Будды Хэсугваным Дэбуль, главное храмовое здание Дэунчжон, молельни Ёнвандан и Гульбопдан, 3-ярусную каменную пагоду 4 львов и многие другие достопримечательности. Но самыми необычными достопримечательностями храма Ёнгунса являются 108-ступенчатая лестница и скала Хэмачжи Бави.

Далее Вам предстоит увидеть, расположенный недалеко от порта знаменитый парк отдыха Ёнду-сан. Он занимает площадь в 69 тысяч кв. м, на которых произрастает около 70 видов растений. В центре парка возвышается 120-метровая вышка Пусан Тауэр, или Пусанская башня со смотровой площадкой. Это смотровая площадка одна из самых узнаваемых достопримечательностей Пусана. Поскольку Пусан расположился по берегам бухты, окружённой горами, то смотровая башня на западном берегу даёт возможность забравшемуся на неё видеть практически весь город. К башне ведет эскалатор. У подножия башни присутствует местная экзотика - колокол с бревном для ударов в него. Таким образом отгоняют злых духов. В заключительной части программы Вас ожидает поездка на знаменитый рыбный рынок Чагальчи, где Вы сможете увидеть разнообразные морепродукты, приобрести их и там же устроить лёгкий обед, где рыбу приготовят прямо при Вас.

В программе предусмотрен обед на рыбном рынке, который оплачивается самостоятельно на месте.

Продолжительность– 5,5 часов

Стоимость - 132 \$/чел

Минимальная группа - 20 человек

02 апреля : Нагасаки, Япония.

В программу входит: Парк Мира, мемориальный Комплекс, Очковый Мост , Храм Кофуку-дзи, остров Дэдзима.

За долгое время существования портового города Нагасаки кто только не побывал здесь — китайцы, португальцы, голландцы, англичане и многие другие народы со всего света. И каждый из них оставил тут свой след. Экскурсия начнется с осмотра парка мира и мемориального комплекса, посвященного печальным событиям Второй Мировой войны. Затем Вы переедете к знаменитому «окулярному» мосту, который, отражаясь в водах реки, создает забавную иллюзию. Осмотр исторической части города, где расположен древний буддийский храм Кофуку-дзи. Храм построены в типично китайском стиле и входит в так называемые "монастыри счастья". Детали интерьера храма были изготовлены в Китае и собраны уже в Японии - он и сейчас считается национальным достоянием страны Восходящего солнца. Завершит экскурсию остров Дедзима – некогда поселение для голландских торговцев и миссионеров. В течение 200 лет до открытия Японии в 19-м веке остров Дэдзима оставался единственным в стране окном во внешний мир.



Продолжительность - 6 часов.

Стоимость - 182 USD / чел

Минимальная группа 21 человек

В программе не предусмотрен обед.

03 апреля: Кагосима, Япония

В программу входит: парк Сирояма, памятник Сайго Такамори, сад Сэнганэн, Вулкан Сакурадзима .



В начале экскурсии Вас ждет остановка у парка Сирояма и памятника Сайго Такамори, который руководил армией во время восстания Сацума, последней гражданской войны самураев в Японии, и считается прототипом персонажа в фильме «Последний самурай». Тэру Андо, скульптор из города Кагосима, создавал эту статую восемь лет. Андо также создал статую известного верного пса Хатико в Сибуя, Токио. Осмотр из окна автобуса.

Затем Вы посетите сад Сэнганэн, который является объектом Всемирного Наследия ЮНЕСКО. Этот сад-усадьба, принадлежащий древней дворянской семье Симадзу, сыграл важную роль в процессе индустриализации Японии и наступления эпохи Мэйдзи. Традиционная Япония, сокрытая в спокойствии природы, храмах, в стихийном пейзаже камня, деревьев и воды встречается здесь с жадной прогресса и перемен.

После Вас ждёт прогулка на пароме до острова Сакурадзима, представляющего собой гео-парк, уникальный природный комплекс, центром которого является действующий вулкан. Ежегодно сюда приезжает множество энтузиастов и профессионалов области естественных наук для изучения местных образцов почвы и флоры. Здесь Вы сможете прочувствовать мощь вулкана буквально под ногами. По окончании возвращение в порт.

Примечание: в случае плохой погоды экскурсия на Сакурадзима будет заменена на поездку в музей Мира в городе Тиран, посвященный памяти летчиков-камикадзе, погибших во время Второй Мировой Войны. В музее рассказывается история их жизни, подготовки к полетам, представлена коллекция писем и образец самолета.

Продолжительность- 6,5-7 часов

Стоимость - 192 \$/чел

Минимальная группа 21 человек

В программе не предусмотрен обед

04 апреля – Мацуяма, Япония

В программу входит: Замок Мацуяма, Дого-Онсэн

Этот увлекательный тур начнется с посещения замка Мацуяма. Главный замок острова Сикоку находится на холме с потрясающим видом на город. Весной парк вокруг замка – излюбленное место жителей и гостей города для

любования сакурой. В продолжение экскурсии Вы отправитесь в знаменитый Дого-Онсэн - один из старейших онсэнов Японии, насчитывающий более 1000 лет истории. Согласно легенде, в его горячих водах отдыхали и лечились божества синто. Главная достопримечательность Дого —

деревянное

здание бани эпохи Мэйдзи, которое датируется 1894 годом. Онсэн Дого часто посещается самыми высокими гостями страны – императорской семьей, для которой в онсэне отведена специальная комната, называемая Юсиндэн. После релаксации в онсэне, Вас отвезут в порт.

Продолжительность – 5,5-6 часов

Стоимость – 189 \$/чел.

Минимальная группа 21 человек

В программе не предусмотрен обед



ВАЖНО: *В ходе тура предусмотрено посещение онсэна. Для погружения в термальную ванну требуется раздеться полностью, купальники не допускаются. Татуировки на теле не допускаются. Мужчины и женщины погружаются раздельно. При входе выдаются маленькие полотенчики. Если маленького полотенца недостаточно – можно взять на тур своё банное полотенце. Те, кто не посещают онсэн, могут прогуляться по району рядом, или отдохнуть в лобби.*

05 апреля: Коти, Япония

В программу входит: Замок Коти, прогулка по реке Хорикава, центр Ёсакой, пляж и Храм Кацурахама.



Экскурсия начнется с посещения замка Коти и парка с сакурой.

За всё время своего существования замок ни разу не участвовал в битвах. Его значимость заключается в том, что он является одним из немногих сохранившихся в оригинальном виде замков, в отличие от большинства других, воссозданных после разрушения во время войн. Фактически это единственный замок, в котором сохранилось хонмару — внутреннее кольцо укрепления.

После посещения замка Вас ожидает прогулка вдоль реки Хорикава, по берегам которой растут деревья сакуры. Далее по программе - посещение центра фестиваля Ёсакой (в центре можно почувствовать атмосферу

знаменитого летнего фестиваля, сфотографироваться в традиционной одежде и попробовать самим станцевать элементы танца).

Последним пунктом программы будет визит к Храму Чикуринджи, который славится своим великолепным расположением и красотой.

Продолжительность – 7 часов

Обратите внимание: стоимость включает все входные билеты по программе

Стоимость – 171 \$/чел.

Минимальная группа 21 человек

В программе не предусмотрен обед

06 апреля – Киото (п.Кобе), Япония.

В программу входит: Золотой павильона –Кинкакудзи, Замок Нидзё, Храме Киёмидзу, район гейш Гион.

Вы начнете экскурсию с посещения всемирно известного Золотого павильона –Кинкакудзи. В саду павильона расположен пруд «Зеркальное озеро». Отражение Золотого павильона в водах пруда создает поистине восхитительное зрелище. Далее Вас ждет сёгунский замок Нидзё-дзё, знаменитый своими «соловьиными» полами. Полы в замке смонтированы таким образом, что невозможно наступить на них, не создав при этом шума. Скрип полов по звучанию напоминает пение птиц, за что и получил свое название. После Вы побываете в Храме Киёмидзу («Храм чистой воды») - одним из старейших храмов в Киото. Храм известен своим уникальным архитектурным стилем. Его главный зал стоит на скале, а с деревянной площадки перед ним открывается великолепный панорамный вид на Киото. Прогулка по сувенирной улице.



**на сувенирной улочке, примыкающей к храму, можно самостоятельно пообедать или купить что-то для быстрого перекуса*

Возвращение в порт Кобе (осмотр района гейш Гион из окна автобуса – в случае затрудненного движения возвращение в порт.)

Продолжительность – 8 часов

Стоимость –188 \$/чел.

Обратите внимание: стоимость включает все входные билеты по программе. Обед не включён.

Обратите внимание! - дорога из п.Кобе до Киото занимает 1.5 часа в одну сторону.

Последовательность посещения объектов может быть изменена.

7 Апреля – Видовая экскурсия Фудзи (п.Симидзу), Япония

В программу входит: Парк и Замок Сунпу, Сосновая Роща Михо-но-Мацубара, виды Фудзи.

Продолжительность – 4 часа

Стоимость – 184 \$/чел.

Минимальная группа 21 человек

В программе не предусмотрен обед



Ваше путешествие начнется с посещения парка и замка Сунпу, построенного в XVI веке знаменитым полководцем Токугавой Иэясу. Этот хорошо сохранившийся замковый комплекс с каменными стенами и рвами позволит Вам погрузиться в эпоху самураев.

Далее вас ждет прогулка по уникальной сосновой роще Михо-но-Мацубара, внесенной в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Протянувшаяся на 7 км вдоль побережья роща насчитывает около 30 000 сосен. Особенно живописно это место выглядит, когда ветви деревьев эффектно контрастируют с белоснежными вершинами горы Фудзи на горизонте.

****По погодным условиям гора Фудзи может быть не видна.*

08 апреля: Обзорная экскурсия по Йокогаме и трансфером в Токио

В программу входит: сад Санкэйэн, Минато Мирай

В Йокогаме Вас ждет посещение ландшафтного сада Санкэйэн. Он оформлен в традиционном японском стиле и примечателен тем, что сюда были перенесены исторические здания со всей Японии. Хотя саду чуть более ста лет, на его территории находится ряд исторических памятников, привезенных из древних Киото и Нара. Одно из самых впечатляющих строений парка — трёхэтажная пагода храма Томё-дзи, изначально построенная в 1457 году в Киото. Пагода стоит на холме и видна практически из любой точки сада. Сюда же перенесён главный зал храма. В живописном пруду можно покормить огромных золотых и белых японских карпов. Далее посещение района Минато Мирай (в переводе на русский язык «Порт будущего 21 века») и видовая площадка в здании Landmark Tower.



Трансфер по отелям по окончании проводится в отели в Токио, забронированные с нами.

Продолжительность– 4 часа + трансфер в Токио по отелям.

Стоимость - 184 \$/чел

Минимальная группа 21 человек

В программе не предусмотрен обед

Рекомендуемые отели (стоимость может измениться), цена указана за номер DBL BB за период 08-09 апреля:

Conrad Tokyo 5* 2-хместный номер с завтраком = от 3138 \$/за номер / ночь

Cerulean Tower Tokyu Hotel Superior 5* Superior TWN, BB - 987 \$/номер/ ночь

Royal Park Iconic Shiodome 4* Economy DBL, BB –от 512 \$/за номер / за 2 ночи

Villa Fontaine Grand Tokyo – Shiodome 3*Superior Queen, BB –от 438 \$/за номер / ночь

Comfort Tokyo Higashi Kanda 3* 2-хместный номер с завтраком = от 369 \$/за номер / ночь

Желаем приятного отдыха!

Обратите внимание:

- Стоимость каждой экскурсии дана для группы 21 чел. и более. При наборе меньшего числа туристов экскурсия может быть предложена по другой стоимости.
- Подтверждение экскурсий ,забронированных менее чем за 14 календарных дней до даты начала круиза не гарантируется. Возможность подтверждения такого заказа и его стоимость определяется индивидуально в каждом конкретном случае.
- Обеды не включены в стоимость экскурсий, если не указаны в программе тура и оплачиваются самостоятельно.
- Вода в автобусах в Японии оплачивается отдельно - 1,5-2 долл/чел - 1 бутылка 0,5
- Программа экскурсий может меняться в случае наличия транспортных заторов на дорогах, национальных праздников и других форс-мажорных обстоятельств.
- **Цветение сакуры в портах захода не гарантировано - это зависит исключительно от метеорологического прогноза. Программа составлена на основании среднего прогноза за прошедшие года.**
- Время и продолжительность стоянок лайнера в портах захода могут быть изменены. Капитан имеет право изменить маршрут и время стоянок лайнера по соображениям безопасности (при неблагоприятных погодных условиях или опасной политической обстановке).